

जोधपुर के दो जासूस भाईयों समेत पाक निवासी को 7 साल की सजा

सामरिक महत्व की सूचनाएं पाकिस्तान पहुंचाने का मामला

जयपुर (कासं)। मुख्य महानगर मजिस्ट्रेट महानगर प्रथम ने सामरिक महत्व की सूचनाएं पाकिस्तान पहुंचाने वाले दो जासूस भाईयों समेत पाक निवासी अभियुक्त नंदलाल और इस मामले में उसकी मदद करने वाले मूलतः पाकिस्तान और हाल हाल जोधपुर निवासी अभियुक्त भाईयों गौरिशंकर और प्रेमचंद को शासकीय गुप्त बात अधिनियम के तहत सात साल की सजा सुनाई है। अदालत ने तीनों अभियुक्तों पर कुल दस हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया है।

■ अदालत ने तीनों आरोपियों को 7 साल की सजा सुनाते हुए 10-10 हजार रुपये का जुर्माना लगाया

अभियोजन पक्ष की ओर से अदालत को बताया गया कि सीआईडी को सूचना मिली की जैसलमेर में एक व्यक्ति होटल में रहकर सामरिक महत्व की सूचनाएं एकत्र कर पाकिस्तान भिजवा रहा है। सूचना पर पुलिस ने 15 अगस्त 2016 को एक होटल पर छापा मारकर अभियुक्त

नंदलाल को गिरफ्तार किया पुलिस को तलाशी में भारतीय थल सेना से जुड़े गोपनीय दस्तावेज और पाकिस्तानी पासपोर्ट व वीसा की फोटो प्रतियां बरामद हुईं। पूछताछ में नंदलाल ने बताया कि उसने पाकिस्तान की आईएसआई के अफसर को देने के लिए जैसलमेर के थईयात आमी

बेस के भवन, वॉच टावर, हैंगर और हवाई जहाजों के फोटो आदि बनाए थे, जो उसके पास मेमोरी कार्ड में मौजूद हैं। इस पर पुलिस ने मेमोरी कार्ड को भी जब्त किया वहीं पुलिस ने गौरिशंकर और प्रेमचंद को ओर से एडी.एसपी राजीव दत्ता ने 18 अगस्त, 2016 को जैसलमेर के कोतवाली थाने में बिना नंबरी एफआईआर दर्ज कराई थी। जिसे बाद में स्पेशल पुलिस स्टेशन, झालाना, जयपुर को भेज दिया गया।

कवि डॉ. संजीव कुमार के खंड काव्य 'अश्मा' का लोकार्पण

आस्था के साथ समयानुसार परिवर्तन स्वीकारा जाए : डॉ. संजीव कुमार

जयपुर (कासं)। राही सहयोग संस्थान और डॉ. राधाकृष्णन राज्य पुस्तकालय के संयुक्त तत्वाधान में प्रख्यात कवि डॉ. संजीव कुमार की काव्यकृति-अश्मा का लोकार्पण किया गया। इस किताब पर व्यापक विमर्श के माध्यम से पौराणिक पात्रों की मौजूदा प्रासंगिकता पर भी विस्तार से चर्चा हुई। वरिष्ठ साहित्यकार आलोचक नन्द भारद्वाज ने कहा कि भारतीय आख्यान



कवि डॉ. संजीव कुमार की काव्यकृति 'अश्मा' का गुरूवार को लोकार्पण किया गया।

■ आस्था में तर्क की कोई गुंजाइश नहीं : नन्द भारद्वाज

परम्परा बहुत महत्वपूर्ण रही है। यह समृद्ध विरासत एवं सांस्कृतिक समृद्धि की द्योतक है। आस्था में तर्क की गुंजाइश नहीं क्योंकि यह विश्वास से जुड़ी होती है। अहिल्या या ऐसे ही अन्य पौराणिक पात्रों के साथ यही स्थिति है। डॉ. संजीव कुमार ने कहा कि जहां तक आस्था का प्रश्न है उसके साथ छेड़छाड़ तो नहीं की जा सकती लेकिन समय के साथ परिवर्तन को भी स्वीकारा जाना चाहिए। उन्होंने अहिल्या के चरित्र के बहाने तत्कालीन जीवन मूल्यों के प्रकटीकरण की बात कही। उन्होंने पुस्तक के कुछ अंश भी पढ़कर सुनाए

जिन्हें श्रोताओं ने मनोयोग से सुना। संपादक समीक्षक गजेंद्र रिझवानि ने कृति की सारगर्भित समीक्षा प्रस्तुत की। जाने माने व्यंग्यकार और कवि फारुक आफरीदी ने डॉ. संजीव कुमार के समग्र लेखन पर प्रकाश डाला। लेखक, चित्रकार और पत्रकार विनोद भारद्वाज ने कहा कि मिथक और वास्तविक चरित्रों की तार्किकता कभी प्रामाणिक नहीं हो सकती। साहित्य समर्था पत्रिका की संपादक नीलिमा

टिक्कू का कहना था कि एक व्यस्त संपादक और प्रकाशक का निरंतर और श्रेष्ठ लिखना चकित करता है। आरंभ में राही सहयोग संस्थान के संयोजक प्रबोध कुमार गोविन्द ने कहा कि बीता समय चर्चा के दायरों से कभी ओझल नहीं होता और इस पर अनौपचारिक बातचीत की संभावना हमेशा बनी रहती है। उन्होंने अतिथि वक्ताओं को वैचारिक साहित्य भी भेंट किया। कार्यक्रम का संचालन रेनु शब्दमुखर ने किया। अश्मा स्त्री की बजाय पुरुष विमर्श का विषय है। राधाकृष्णन पुस्तकालय की अध्यक्ष डॉ. रेखा यादव ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि इस तरह के विमर्श सामान्य श्रोताओं के लिए साहित्यिक समझ के रास्ते खोलते हैं। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में शहर के प्रतिष्ठित लेखक एवं साहित्यकार उपस्थित थे। इंडिया नेटवर्क की डॉ. मनोमता और कामिनी मिश्रा ने भी विचार व्यक्त किए।

प्रदेश में नया कोरोना संक्रमित नहीं मिला

जयपुर (कासं)। प्रदेश में गुरूवार को कोरोना संक्रमण का कोई भी नया मरीज सामने नहीं आया है। इस दौरान किसी मरीज के रिक्तव नहीं होने से एक्टिव केस फिलहाल 7 ही हैं। प्रदेश में गुरूवार को भी कोई नया संक्रमित नहीं मिला है। इससे पहले बुधवार को भी राज्य में एक भी मरीज नहीं पाया गया था। इधर भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष एम. सादिक खान ने कहा कि अल्पसंख्यक मोर्चा के कार्यकर्ताओं को निर्देश दिये। मोर्चा के प्रदेश महामंत्री हमीद खान ने बताया कि अल्पसंख्यक मोर्चा आगामी दिनों में सरकार को अल्पसंख्यक समाज से किये गये वादाखिलाफी को लेकर विचार विरोध-प्रदर्शन किया जायेगा। मोर्चा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष हुसैन खान ने कहा कि केन्द्र सरकार की योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के लिए

'सरकार की वादाखिलाफी पर विरोध जताएगा बीजेपी अल्पसंख्यक मोर्चा'

जयपुर (कासं)। भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष एम. सादिक खान ने कहा कि अल्पसंख्यक मोर्चा के कार्यकर्ताओं को निर्देश दिये। मोर्चा के प्रदेश महामंत्री हमीद खान ने बताया कि अल्पसंख्यक मोर्चा आगामी दिनों में सरकार को अल्पसंख्यक समाज से किये गये वादाखिलाफी को लेकर विचार विरोध-प्रदर्शन किया जायेगा। मोर्चा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष हुसैन खान ने कहा कि केन्द्र सरकार की योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के लिए

तेली, फरीदुदीन शेख, मोहम्मद रमजान अब्बासी, अयूब खान, सरदार कुलवंत सिंह, जावेद कुरेशी, मुन्ना मकरानी, प्रदेश मंत्री आसिफ अली नकवी, शहाजद खान पटान, प्रदेश कोषाध्यक्ष अकरम कुरेशी, प्रदेश कार्यालय मंत्री उस्मान खं चौरान, प्रदेश सह-कार्यालय मंत्री गुलजार कुरेशी, प्रदेश मीडिया मुराद अली शेख, विकास अहमद, महबूब कुरेशी, प्रदेश सोशल मीडिया प्रभारी साहिल मिर्जा, प्रदेश सोशल मीडिया सह-प्रभारी मेहनज पटेल, प्रदेश आई.टी. सह-प्रमुख मोहम्मद इरशाद हसनपुरा उपस्थित रहे।

लॉरेंस ने रितिक बॉक्सर के बारे में जानकारी दी

जयपुर। गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई ने पुलिस पूछताछ में रितिक बॉक्सर सहित अन्य जानकारी दी है। इसके बाद पुलिस की टीमों उन्हें पकड़ने के लिए सक्रिय हो गई है। गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई से बुधवार को पुलिस मुख्यालय, एटीएस-एसओजी, सेंट्रल आईबी और एनआई के अधिकारियों ने पूछताछ की है। गैंगस्टर से अब तक पुलिस में जो सामने आया, उसे अन्य एजेंसियों से साझा किया है। एजेंसियों के अनुसार लॉरेंस का सहायक अशोक कुमार शर्मा एटीएस की सूचना पर गिरफ्तार किया गया। लॉरेंस से मिली जानकारी के अनुसार रैड कर रही है।

राजस्थान समेत कई राज्यों में हुई घटनाओं को लेकर कहा कि रिमांड पर रहने के दौरान कैसे किसी पर हमला करवा सकता हो। हालांकि जब अधिकारियों ने सख्ती से पूछताछ की तो लॉरेंस ने कई राज भी उगला। लॉरेंस ने गैंगस्टर रितिक बॉक्सर के बारे में जानकारी दी है। इसके बाद पुलिस की कई टीमों उसको पकड़ने के लिए निकल गई है। अधिकारियों ने लॉरेंस से उसके विदेश में रहने वाले साथियों और पाक में उसके कनेक्शन पर उससे पूछताछ की। लॉरेंस ने एक सामान्य अपराधी की तरह जवाब एजेंसियों को सभी नेटवर्क के बारे में बताया। जानकारी मिलते पर दोबारा से कई टीमों लॉरेंस से मिली जानकारी के अनुसार रैड कर रही है।

राइट-टू-हेल्थ का विरोध कर रहे डॉक्टरों की सीएम से वार्ता

जयपुर। राइट टू हेल्थ बिल का विरोध करे निजी अस्पतालों की ज्वाइंट एक्शन कमेटी ने गुरूवार को मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से वार्ता की। इस दौरान मुख्यमंत्री ने मुख्य सचिव को डॉक्टरों की परेशानी का एक दो दिन में बैठक कर उनकी परेशानियों का समाधान करने के निर्देश दिए हैं। ज्वाइंट एक्शन कमेटी के गुरूवार दोपहर को मुख्यमंत्री निवास पर वार्ता हुई। इस दौरान जॉइंट एक्शन कमेटी के चेयरमैन डॉ. सुनील चुग के नेतृत्व में आईएमए मीडिया चेयरमैन डॉ. संजीव गुप्ता, अरिस्तदा के अध्यक्ष डॉ. अजय चौधरी, आरएमसीटीए के

अध्यक्ष डॉ. धनंजय अग्रवाल, हॉस्पिटल बोर्ड ऑफ इंडिया के अध्यक्ष डॉ. शिव राज सिंह राठौड़, आईएमए के एक्टिंग सचिव डॉ. राहुल कट्टा, पीएचएमएए के सचिव डॉ. विजय कपूर, वरिष्ठ इंस्टीट्यूट चिकित्सक डॉ. अजीत बाफना, जेएम ए के अध्यक्ष डॉ. तम्रज ओझा, सचिव डॉ. अनुराग शर्मा और फार्मसी कौंसिल के पूर्व अध्यक्ष डॉ. दिनेश त्रिपाठी वार्ता में शामिल हुए। सीएम ने सीएम उषा शर्मा व ट्रिपलिट सेक्टर टी सीएम कुलदीप राव को कहा कि प्रमुख शासन सचिव वित्त अखिल ओझा को साथ लेकर पुन चिन्तितकों के साथ एक दो दिन में बैठक करें।

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

तीये की बैठक

हमारी पूजनिया श्रीमती डॉ. प्रीति माधुर (भूषण) प्रोफेसर, मनोविज्ञान, जोधपुर यूनिवर्सिटी) पत्नी के के माधुर (Reid SE, PHED) का दुःखद निधन दिनांक 22.02.2023 को जयपुर में हो गया है। तीये की संयुक्त बैठक दिनांक 24 फरवरी 2023 को सायं 5:00 से 6:00 बजे तक साई बाबा मंदिर, मोती पार्क, बापू नगर जयपुर में रखी गई है इसके पश्चात कोई औपचारिक बैठक नहीं होगी।

शोकाकुल - जलज - प्रिन्सी, कलिका-अनुराग, कबीर, अमिका, समस्त ससुराल एवं पीह धारक।

भूपेन्द्र सारण गिरफ्तारी से बचने के लिए दिल्ली-अहमदाबाद गया था

जयपुर। सैंडेट ग्रेड पेपर लोक मामले में गुरूवार को बैंगलूरु से गिरफ्तार मुख्य आरोपी भूपेन्द्र सारण फरारी के दौरान दिल्ली, अहमदाबाद के अलावा जालौर, बीकानेर, बाड़मेर, अजमेर और फाणी आया था। पुलिस पूछताछ में सारण ने बताया कि उदयपुर में पुलिस कार्रवाई होने के बाद उसे लगा कि पुलिस उसका पीछा करेगी। इस पर उसने सबसे पहले जयपुर छोड़ दिया और दिल्ली चला गया। पुलिस कार्रवाई को देखकर उसे डर महसूस लगा था। दिल्ली के बाद वह अपने परिचित के यहां अहमदाबाद बस से निकल गया। करीब 25 दिन वह अहमदाबाद रहा। इसके बाद वह फिर राजस्थान लौट आया। इस दौरान वह जालौर, बीकानेर, बाड़मेर, अजमेर और फाणी में कुछ दिनों तक रुका। गिरफ्तारी से बचने के लिए वह दोबारा अहमदाबाद भाग गया। वह इस बार वहां 28 दिन रहा। पुलिस के डर से वह यहां भी ज्यादा समय नहीं रह पाया। यहां से वह अपने परिचित के यहां बैंगलूरु के लिए निकला। जहां पर पुलिस ने उसे

इस दौरान वह जालौर, बीकानेर, बाड़मेर, अजमेर और फाणी आकर भी कुछ समय रहा था। भाजपा सांसद किरोडीलाल मीणा ने कहा है कि भूपेन्द्र सारण को एसओजी ने प्लानिंग के तहत पकड़ा है। मीणा ने आरोप लगाया कि एसओजी के अधिकारी मोहन पोसवाल के नेतृत्व में भूपेन्द्र को पकड़ा, जिसके तार पेपर लोक माफियों से जुड़े हुए हैं।

पर अवैध निर्माण पाए जाने पर धारा 32 का नोटिस जारी किया था। इस नोटिस का जवाब 12 जनवरी तक देने के लिए कहा था। 13 जनवरी को सारण के घर पर कार्रवाई की गई थी। अश्वर दूरी और भाजपा सांसद डॉ. किरोडीलाल मीणा ने कहा है कि इस मामले में भूपेन्द्र सारण को एसओजी ने प्लानिंग के तहत पकड़ा है। एसओजी के अधिकारी मोहन पोसवाल को के नेतृत्व में भूपेन्द्र को पकड़ा, जिसके तार पेपर लोक माफियों से जुड़े हुए हैं। जिसके प्रमाण में पूर्व में दे चुका हूँ। किस प्रकार कांग्रेस बल धर्ती लोक परीक्षा में उदारता को मुजरिम बनाकर मामले को रफ्तार देने का काम किया। भूपेन्द्र सारण, सुरेश ढाका और मोहन पोसवाल के दोस्ती के प्रमाण मैं पूर्व में दे चुका हूँ। मोहन पोसवाल के सम्बन्ध भूपेन्द्र सारण की महिला मित्र के साथ था। जब पेपर लोक में भूपेन्द्र सारण फरारी काट रहा था तब मोहन पोसवाल का इनके निवास पर आना जाना था। इन दोनों को फरार करवाने में पोसवाल का बड़ा हाथ है।